小学生玩"烟卡",该不该严卡?

据中央广电总台中国之声报道 最近,一种名为"烟卡""烟牌"的游戏 在多地小学生之间流行起来。"烟卡" 游戏的道具源自香烟盒,孩子们通过 折叠香烟盒的盖子制作成长方形的卡 片,放在地上轮流拍,谁能将对方的 "烟卡"拍翻面,就能赢得对方的"烟

房间、远离电子屏幕,但也让一些家长 很担忧,孩子过早接触香烟盒会不会 带来不良影响?如何引导孩子们正确 认识卡牌游戏?



从垃圾桶里翻、自己购买"烟卡"成小学生游戏新宠

"烟卡"风靡多地小学,对于这种游 戏,家长们态度不一。有人认为,可以让 孩子们走出家门和小伙伴一起游玩;也有 人担心,过早接触香烟盒,会不会对孩子

一位父亲在视频里表示,自己的孩子 为了玩"烟卡",到处捡烟盒。如果家长不 反馈。 抽烟,也捡不到烟盒,孩子们还会去小卖 部购买专门做好的"烟卡"。

针对这一问题,多地教育部门已开始

《防止学生沉迷"烟卡"游戏重要提示》明 确:"烟卡"来自废弃烟盒,四处搜集、随 身收藏可能会危害学生身心健康;此外, 园里鼓励学生们做游戏创新。

学生在游戏中可能会启蒙赌博意识,并 对吸烟产生兴趣和好奇心。请家长配合 学校禁止"烟卡"进校园,校方一旦发现 学生带"烟卡"进校或发现学生在校内进 行"拍烟卡"游戏,可立即制止并当场没 收"烟卡",同时进行口头教育,并向家长

湖南省浏阳市道吾小学发放问卷给 家长和学生。问卷结果显示,1000余名 小学生中绝大多数都希望可以玩"烟 卡",但有近半数家长认为"至少不能在 学校玩"。道吾小学校长陈利莎表示,要 从孩子的视角来看待这一问题,"烟卡" 不让玩了,那么课间10分钟玩什么?校



专家:家长要提高警惕并及时引导

卡"游戏来说,有一点值得家长警 惕,即"熟识效应"。当孩子在游 戏过程中对香烟盒习以为常时, 定隐患。 会增加未来对香烟的好奇和认 知,这需要家长及时引导。

史宇称,"熟识效应"就是 经常让孩子看见某些东西,孩 子会更有购买欲望。打"烟卡" 可能会让孩子对香烟更好奇,则、学习人际交往。"

心理医生史宇认为,对于"烟 更有想得到香烟的愿望和冲 动。此外,孩子们获得香烟盒 的途径,如翻垃圾桶,也存在一

> 史宇告诉记者,孩子在年龄 较小的时候,很多知识的获取都 是通过游戏得来的,"没有绝对安 全的事情,家长要教育孩子在游 戏当中学到东西,如学会遵守规

便宜的20元/斤左右预计还要跌 小龙虾上市 怎样健康地吃看这里

综合央视新闻客户端、新闻广角、漳视新闻报道 近期,小龙 虾降价相关信息一度登上网络热搜

价格腰斩 便宜的20元/斤左右

近日,在宁波宁海一家邻里菜市 场内,售卖小龙虾的摊位随处可见。 一水产摊位摊主介绍,中青龙价格约 35元一斤,大青龙价格则约45元一 斤,预计4月中下旬价格会更香。

而在台州椒江洪家菜市场内, 11日中午记者看到有多个水产摊 位售卖小龙虾。"小的19元一斤,大 以"小青"和"中青"为主,售价在每 的28元一斤。"看到记者盯着小龙 虾看,其中一位摊主立马热情推销 起来。她告诉记者,与3月初小龙 虾刚上市时动辄50元一斤的零售 价相比,如今小龙虾价格跌了不少。

3月初,市场上售卖的小龙虾

斤30元至50元之间。目前"中青" 和"小青"价格分别在20元到30元 上下浮动,几乎是拦腰斩。"今年小 龙虾刚上市,价格就比去年同期便 宜。清明节过后,小龙虾大量上市, 价格自然进一步往下走。"

要选背部红亮干净的小龙虾

民为之销魂。在宁海兴工二路一家 70元一斤,大青在100元一斤。麻 2-3个小时,清洗时应将虾腮、细爪 龙虾店内,傍晚时分已有不少老饕 辣口味的客人点单最多。"工作人员 剪掉,挑掉虾线,刷净虾壳,已经死

哈尔滨产权交易所有限责任公司 人逐渐多了起来,前阵子天 食用,做好后最好一次吃完。

社购买商服(出租)公开征集项目(二次)(哈农交米[2024]現015) 面向社会进行公开征集。 报名时间:2024年4月15日至2024年4月26日 报名方式:供应商需将有效报名材料以电子邮件形式发送至指定邮箱 联系电话:13114609698、84642094 哈尔滨产权交易所有限责任公司接受哈尔滨市道外区团结镇勤 村股份经济合作社委托、对哈尔滨市道外区团结镇勤劳村股份经 合作社公开证集购买商铺项目(哈农交采(2024)第069号)面向社 进行公开征集

会进行公开征集。
报名时间。2024年4月15日至2024年4月29日报名方式:供应商需将有效报名材料以电子邮件形式发送至指定邮箱联系电话:15645131599、84642094
详情请登陆网站:哈尔滨市公共资源交易中心(https://https://www.hljcq.org.cn/)

气热的时候都忙到半夜。

说,最近来店里或打包的客

每年第一口小龙虾,让不少市 前来尝鲜小龙虾。"中青价格一般在 行烹饪小龙虾,建议用清水浸泡 掉的小龙虾不宜食用。高温煮熟后

煮熟的小龙虾如何辨别品质好 那么如何挑选品质更好 坏?在餐馆吃小龙虾之前,最好看 的小龙虾呢? 受访的龙虾店 一下小龙虾躯体:如果尾部蜷曲,说 老板也分享了相关经验。判明人锅之前是活的。如果尾部是直 断小龙虾是否生活在清水中 的,说明人锅之前就已经死了。另 看背部,红亮干净就对了;再 外,食用时最好去头。最后要适量 翻开看它的腹部绒毛和爪上 食用,小龙虾是一种高蛋白食物,嘌 的毫毛,如果白净整齐,基本 吟含量也较高,所以容易过敏或有 地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦1号楼4楼 上是干净水质养出来的。自 痛风的人应少吃或者不吃。

怎样健康地吃小龙虾

小龙虾富含虾青素,具有抗氧化功能, 可以增强细胞再生,有益身体健康,同时小 龙虾具有高蛋白、低热量的特点。这样的 美食+营养,让人们无法拒绝。那么,怎么 吃小龙虾才健康?

买小龙虾尽量挑选个头大、活力强的 小龙虾,在选购时尽量去正规的市场,保证 小龙虾鲜活清洁。

现煮现吃 熟透再吃

这是因为虾体内多有肺吸虫的囊蚴和 副溶血性弧菌等,如吃了未煮熟的虾,就容 易感染肺吸虫病和导致胃肠道中毒。

虾头最好不食用,尤其是里面的虾 小龙虾的头部是吸收并处理毒素最多 的地方,也最易积聚病原菌和寄生虫。

肾病患者能吃小龙虾吗? 小龙虾蛋白质含量很高,而人体每天 能够吸收的蛋白质约50g,约合六七只正 常大小的小龙虾所含蛋白质的量。如果一 次食用几十只小龙虾,过多的蛋白质无法 被人体吸收,就会给肾脏带来一定的负 担。爱吃小龙虾的人们需适可而止,肾病 患者更应适当减量。

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区 31号楼洋房一套,因房主迁移外省 着急售卖,价格可面谈。房屋建筑 |面积 180 平米,四楼(顶层),毛坯 房,三室二厅二卫带阳台,地热房, 私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈 尔滨大剧院,小区园林面积占比 30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出 国着急售卖,6000元/平米。房 |屋建筑面积约400平米,车库2| 个,毛坯房,别墅内自带庭院面积 1000 平米, 院内山林约 2000 平 米。小区还配套高尔夫球练习 场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等 设施,免费对业主开放。

19845256893

湿馨13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司

里龙江盘古胜禾广告 有限公司专注手机广告推 业务,整合线上优质资 源,公司主营业务包含:微 信朋友圈广告,微信视频号 广告, 腾讯新闻信息流广 告、抖音信息流广告、快手 信息流广告、小红书信息流 广告、三大运营商 5G 短信 广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人 1、有广告行业销售经营

2、房产、金融、政府、快消品 宁业有一定人脉关系 3、学习能力强,人品正直 薪资待遇:

4000元-6000元底薪+高 提成,试用期3个月,转正后缴

百业信息 に終13946092977

承接家庭装修、办公场所 装修:家装、工装整屋家具定 制;承接同行二手单柜体定制; 工厂一站式服务→设计→加工

橱柜门、衣柜柜门定制加工 (种类有 PVC 吸塑、PET、高光纳 |米板材等);免漆板材加工定制柜 |体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗 福来家具有限公司

生活银中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅 刊登84681180

冰城开春施工忙 交警部门来护航

增120余处疏导岗联合推送道路信息

域市观察



将警力精准投放至施工区域、高峰易 堵等重点部位,并以科技手段提升警 时,执勤交警在此路段加强疏导管控, 务效能。3月初至今,累计组织进场 并及时劝导社会车辆分流至和兴三道 30余项工程,全部实现施工区域及周 街方向,提升通行效率。围绕30余处 施工重点区域和分流道路,增设120 据交警部门介绍,当前西大桥维 余处交通疏导岗,调配增援警力320

修、顾乡地区雨污分流改造、通江街地 铁、和兴路回填等项目对交通影响较 在各施工区域,交警部门提前对 大。交警部门在施工重点区域、分流 接项目单位和设计部门,组织召开方 道路等易堵易乱部位设置固定执勤 案讨论会,确保导改方案最优。针对 全封闭施工,充分利用与之平行的主 岗,加强区域交通疏导力度,发挥大巡 逻机制优势,全覆盖巡查施工区域周 次干路"远端分流",合理利用周边支 路巷路"近端疏解";针对半幅封闭施 边街路,严查车辆违停、路口抢行等违 工,采取"借道通行、对向分流"方式, 在确保安全的前提下实现道路通行功 以西大桥分流路段铁路街为例, 能"降而不低";针对局部封闭施工,严 和兴三道街去往火车站方向调整为公

交车专用车道,每日6时30分至19 格执行"占用道路最小化,预留空间最 大化",力争实现施工道路"占而不

以交通流量大数据作为诱导引 擎,联合高德地图、百度地图等服务 商,精准发布施工区域、分流路段等数 据。截至目前,交警部门已向各地图 服务商累计推送各类道路信息30余

施工季开始以来,共通过全市24处户 外交通诱导屏和商家广告屏发布施工 路段提示信息,进入53家企业、31所 学校、120个社区等,发放出行提示卡 3000余份,通过交管"12123"APP平 台向320万注册用户发布提示信息。

哈市交通部门 开展联合执法

打击货车 超限超载 闯灯超速

生活报讯(记者栾德谦)记者 从哈市交通运输局了解到,10-12 日,哈市治理车辆超限超载工作联 席会议领导小组协调指导哈市9 区、9县(市)在全市范围内统一开 展打击货车超限超载、闯灯超速、沿 途撒落、非法改装、号牌及车体脏 污、逆行等违法行为专项执法行动。

据了解,执法行动中,各区、县 (市)执法队伍在超载超限超速车辆 集中行驶路段进行联勤执法,共确 定百余个重点执法点位,通过定点 检查和流动巡查的方式开展联合执 法行动。本次执法行动中,全市共 出动各类执法人员812人次,执法 车246台次,查处各类违法案件共 计369件,其中货运车辆超限超载 运输案件125件、超速闯灯案件67 件、非法改装案件13件、车辆号牌 车体污损案件20件,沿途洒落案件 2件,其他交通违法案件142件。

南岗整治下夹树街占道经营

清理37处私搭乱建 十余处摊床

生活报讯(记者于海霞)12日, 哈市南岗区综合行政执法局统一部 署,抽调6个街道执法中队和机动保 障中队60名执法人员,对下夹树街出 现的占道经营、乱摆乱放、私搭乱建等 行为开展集中清理。

边交通运行平稳。

按照下夹树街沿线道路及周边环 境整治工作安排,执法人员提前3天 走访涉事的28户商家,宣传法律法 规,劝导其自行清理占道物品和设施, 引导其进入周边正规市场,取得了一

定成效,部分商家主动清理违规设施 12日上午,执法人员对未按时拆

理。清理工作采取柔性执法方式,督 导为主、协助拆除为辅,号召商家自 拆。对存在拆除困难的商户,执法人 员主动给予帮助;对坚决不拆除清理 的商家,执法人员依法强制拆除并追 究其相关责任。截至目前,下夹树街 37处私搭乱建和十余处摊床已经全

迎接中俄博览会

会展周边街路焕新颜

生活报讯 (记者于海霞) 为营造 整洁、优美的城区环境,迎接5月中 旬举办的中俄博览会,哈市南岗区城 管局全面启动会展周边"大焕颜"环 境卫生专项清理行动。

该局抽调 150 名环卫工人组建 了突击队伍,为工人配备刷子、拖布、 钢丝球等加细作业工具,围绕会展中 心周边长江路、黄河路、红旗大街等 街路进行提标细化作业。全方位开 展机械化水冲洗作业,充分利用大型

机械设备组合作业的优势,利用夜间 车辆少的时段,进行多频次、循环式 清扫,提高街路洁净度。精细化冲刷 人行道、路边石,采取"洗刷+清理"的 作业模式,按照"先用火碱水浸泡,后 用刷子细致刷洗,再用高压水枪反复 冲洗"的办法,深层次冲刷、擦拭公共 设施。利用刷子沾取洗衣粉水的方 式,对会展周边果皮箱、中央隔离带、 交通指示牌、宣传标志牌等公共设施 进行深度擦拭。

线下盲教+线上直播

燃气安全培训进校园

生活报讯(记者李威兵)14日下 见故障的处置、隐患的危害和预防措 安全培训。

气的专家从燃气设备设施的构成、常 改。

午,哈尔滨中庆燃气有限责任公司(以 施及应急处置等多个方面进行了系统 下简称中庆燃气)与哈市教育局联合的讲解,并通过图片、视频等多媒体形 开展面向全市中小学、幼儿园的燃气 式将隐患的危害和实际案例呈现给大 家。实操现场,专业技术人员带领学 此次培训活动首次采用信息化数 员们对朝鲜族一中食堂燃气相关设备 字技术,以"线下宣教+线上直播"的 设施逐项进行了检查操作的演示教 形式同步开展授课。课堂上,中庆燃 学,并对现场发现的问题完成立查立

热企建立"特殊档案"

让用户屋暖心更暖

生活报讯(记者仲亮)"真是太 弱势群体,公司为这些热用户建立 向工作人员表示感谢。

一部分热用户家庭属于老弱病残 频率。

谢谢你们了,不但帮我家维修暖气, 了单独的档案。"原来,华成热电通 还帮着把窗户密封。"近日,哈市道里 过对小区居民的用热情况进行摸 区南方花园小区三期6号楼5单元 底并分类记录,对"顶层、底层、楼 的谢大娘来到华成热电第一分公司, 头楼尾""家有老人、小孩、病弱" "以前出过较大故障"的住户加大 据华成热电相关负责人介绍: 关注,将其列入档案并记录原因、 "我们的供热区域多为老城区,有 注意事项等,加强上门排查巡访的

